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 های سفید رسم کنید.  مسیری را از ورود تا خروج، از طریق عبور از مربع    -8

 توانید عمودی یا افقی حرکت کنید و از هر خانه حداکثر یک بار عبور کنید.  شما می

 مجموع امتیازهای مسیر خود را با هم جمع کنید.  

 توانید به دست آورید، چه قدر است؟ حداکثر امتیازی که می
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  ؟اندهمرنگها  تا از آن 7مداد رنگی وجود دارد. این مدادها حداکثر از چند رنگ باشند تا مطمئن باشیم که حداقل  32در یک جعبه  -9
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شروع کنیم و حروف را یک در میان به ترتیب سمت راست زنجیره  ی زیر، از اولین عضو سمت چپ  اگر در زنجیره   -18

 منتقل کنیم، علامت میانی فهرست جدید کدام خواهد بود؟ 
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ترتیب حروف الفبای فارسی را به صورت معکوس در نظر بگیرید ) ی اول و الف آخر (. حروفی که در موقعیت فرد کلمه    -19

ر دارند را با حرف بعد از خود ) در ترتیب معکوس الفبایی ( و حروفی که در موقعیت زوج این کلمه قرار  » بهجت تبریزی « قرا

کنیم ) سی و دومین حرف، حرف قبلی اولین حرف  دارند با حروف قبل از خود ) در ترتیب معکوس الفبایی ( جایگزین می 

کنیم. حروف تکراری فقط یک بار خواهند  بایی منظم میشود(.  سپس حروف جایگزین شده را به ترتیب معکوس الففرض می

 های زیر سومین حرف از سمت راست خواهد بود؟ آمد. کدام یک از گزینه
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 متن زیر را با دقت بخوانید. 

 دهد.  اعداد ورودی را دریافت و در هرگام، یک عملیات ریاضی ساده یا ترکیبی را روی اعداد انجام مییک ماشین 

 های زیر را به دقت بخوانید.گام

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 با توجه به متن بالا، اگر جدول اعداد زیر به عنوان ورودی به این ماشین اعداد داده شود. به دو پرسش بعدی آن پاسخ دهید.  
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 مجموع اعداد گام دوم کدام است؟    - 20
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 مجموع ارقام تمام اعداد گام سوم و چهارم کدام است؟    - 21
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 گیرد؟ قرار مید ل کدام عدبه جای سه علامت سؤال درون شک -44

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 توان با نقاط زیر رسم کرد؟ چند مثلث می -45
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ها  هدایرهای داده شده در شکل، شعاع نیم  اند. با توجه به اندازهقرار گرفتهی یکسان مطابق شکل کنار هم نیم دایره 5  - 47

 چقدر است؟
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 ❑ها یکسان باشد. دایرهامکان ندارد شعاع نیمها ( با توجه به اندازه5


